TecTthl — UlapcTtBOo PacTteHusa, 7
KJlaCcC C oTBeTaMu

Tectbl no 6uonorun 7 knacc. Tema: “UapctBo Pactenusn”
MpaBuNbHLIN BapuMaHT OTBETa OTMEYEH 3HAKOM +

1. Ha3oBuTe npumepHoe KonumyecTtso BuMAOoOB B uapctBe PacteHusn?
1) 100 000 — 200 000 BupOoB

2) okono 1,5 MunnnMoHoB BUOOB

+3) 500 000 BupoB

4) HeT npaBWIbHOrO0 OTBETa

2. KakoM BaxHelwmin npouecc noKa3aH Ha PUCYHKe?
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+1) doTOCHHTES

2) NUTaHue pacTeHuu

3) obpa3oBaHue yrnekucsoro rasa
4) HeT nNpaBWIbLHOroO OTBETa

3. B yem 3aknw4yaetTcs rnaBHoe OT/AM4YME pPAaCTEHUU OT APYrUX XUBbIX
opraHu3smoB?
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1) MNpuBA3aHHOCTbL K MeCcTy 0buTaHus

2) lloyBeHHOEe nuTaHue

3) becnonoe pa3MHOXeHUe

+4) HeT npaBwuibHOro OTBETa

4. Kak Ha3biBawT pacTeHus, BblBefieHHble 4esloBeKoMm?
1) [NoMauwHwue

+2) KynbTypHble

3) ArpapHbie

4) Boicumne

TecT 5. Kak Ha3biBawT nepBble Ha3eMHble pacTeHusA, NosiBUBWMECA B
3M0Xy naneo3on?

1) Xsowwu

2) barpsHku

+3) PuHUOGUTHI

4) bakTepnoduThl

6. MepBbiIMM pacTeHUsAsMM ObUIM OOHOKIIETOYHbIE BOJOPOCHU?
+1) [a

2) Hert

7. Ha3oBuTe rnaBHOe OTJ/IM4UE BLICWUX PaACTEHUN OT [APYrux
noguapcTB ULapCTBa pacTeHun?

1) CnocobHOCTb K GOTOCHMHTE3Y
+2) Hanunuue cneumann3vpoBaHHbIX TKAHEW M OPraHoB

3) CnocobHOCTb K MNOMOBOMY pPa3MHOXEHWIO



4) HeT npaBWIbHOro OTBETa
8. Bbibepute BepHble yTBepXoeHus:
A) Tonbko pacTeHusi BbiQeNsIOT KUCJ/IOpoL B OKpyXalouwylo cpeny

b) Y pacTteHun HeT OpraHoB ABUXEHUS

B) Pa3nunyawt 2 noguapcTBa pacTeHuWn — bOarpsHku u Bbicwue
pacteHus
) TlonocemeHHble pacTeHWss — MNepBble pacTeHUsi, pPa3MHOXEHUue

KOTOpbIX He Obu10 CBsI3aHO C BOOOMU

1) A, 6, B
2) 6, B
+3) A, b, T



